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В світі з’явилася велика кількість нових професій, які 

потребує новий технологічний  устрій та суспільство. 

 Однією з таких стала професія – фінансовий 

аналітик. Сучасна економіка потребує не стільки фінансистів, 

скільки спеціалістів з фінансів, які знайомі з актуальними 

вимогами, що вимагають від своїх співробітників працедавці заради 

успішного ведення бізнесу. Такі вимоги щорічно формуються у CFA 

Candidate Body of Knowledge. Фінансовий аналітик - це професійний 

експерт-економіст, спеціаліст з певного сектору ринку. До його 

обов'язків входить: аналіз та управління грошовими потоками з 

метою зростання добробуту, підвищення ефективності роботи та 

створення конкурентних переваг, управління фінансовими ризиками з 

метою захисту інтересів власників бізнесу, аналіз тенденцій, процесів 

та інструментів фінансового  ринку  та пошук

 обґрунтованих управлінських рішень, фінансові 

інновації як спосіб створення нових продуктів та послуг та 

просування на нові ринки, проведення проектного аналізу з 

використанням сучасного аналітичного апарата, що враховує фактор 

невизначеності, а також 

вирішення спірних питань у фінансах з етичної точки зору. 

Основна діяльність фінансового аналітика пов’язана з аналізом 

показників фінансової діяльності підприємств, порівнянням 

результативності з конкурентами і виробленням рекомендацій щодо 

поліпшення показників результативності. 

Фінансовий аналітик повинен володіти такими особистісними 

якостями, як посидючість, терпіння, наполегливість, відповідальність, 

“педантизм” в роботі, чесність, акуратність, емоційно-психологічна 

стійкість, справедливість, цілеспрямованість. 

До професійно важливих якостей фінансового аналітика 

відносяться: високий рівень математичних здібностей; здатність до 

аналізу, синтезу, узагальнення інформації; здатність протягом 

тривалого часу займатися певним видом діяльності; здатність швидко 

переходити від одного виду діяльності до іншого; гарний розвиток 

короткочасної і довготривалої пам’яті; висока стресостійкість; хороші 

навички роботи на комп’ютері; знання англійської 

мови на високому рівні. 

Як зазначає Горшунова І.В. «на ринку праці зростає кількість 

компаній, що бажають бачити серед своїх співробітників тільки 

кращих – зростають критерії відбору, посилюється сам процес відбору 

та підвищуються вимоги до кандидата», і щоб «підвищити 



кваліфікацію професіонали прагнуть отримати міжнародний 

сертифікат за своєю спеціальністю. Така сертифікація дуже цінується 

в компанії, кадрова політика якої передбачає підбір кращих на ринку 

співробітників. Наявність міжнародного сертифіката робить будь-

якого кандидата більш привабливим в очах роботодавця» 1. 

Такі вимоги і прагнення отримати нові знання та наявність 

міжнародного сертифікату сприяє зростанню популярності професії 

фінансового аналітика. Фахівці даного профілю можуть працювати на 

великих підприємствах, в банках, брокерських кампаніях, 

економічних журналах. 
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